

Киселёв Александр Иванович

18.03.1931 г.р.

Участник трудового фронта

Родился 18 марта 1931 года в с.Равнец Ишимского района в многодетной семье Киселёва Ивана Сергеевича и Евдокии Афанасьевны.

С 11 лет в летнюю пору пас деревенских коров. Так как денег у сельчан не было – работали за трудодни, за пастушные рассчитывались мясом, яйцами, зерном, хлебом. Зерно мололи на крупорушке, мясо солили, коптили, так и кормились. В 1949 году работал в Кемеровской области на шахте в Анжеро-Судженске, дважды попадал под завалы. В 1950 году Александра Ивановича призвали в армию. В Тюмени прошёл курс молодого бойца и был направлен служить в Германию дешифровщиком, служба проходила в пригороде Берлина.

Участвовал в разборе берлинских завалов после Великой Отечественной войны. В свободное от службы время был участником художественной самодеятельности артиллерийского полка.

После увольнения в запас в 1955 году в звании старшины вернулся домой. Выучился на тракториста и стал работать в Плешковской машинно-тракторной станции, затем переведен в Равнец. Трудился трактористом, комбайнёром, кузнецом, слесарем в колхозе «XXII партийного съезда КПСС». В 1991 году вышел на пенсию по возрасту. Имеет почетные грамоты за хорошую работу.

